

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 2 октября 2012 г.  
№ 114 (17081)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

Соучредители:  
департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

►► **РЖД** ►► В честь 175-летия железных дорог России и Дня компании ОАО «РЖД» в Тюменском регионе Свердловской железной дороги сформирован эстафетный поезд повышенной длины и веса. 28 сентября он был отправлен со станции Ишим. Локомотивные бригады эксплуатационных локомотивных депо Ишим и Войновка провели состав весом в 9 000 тонн до станции Екатеринбург-Сортировочный, затем эстафетный поезд проследовал до станции Дружинино и был передан на Горьковскую железную дорогу.

►► **ОЧИСТНЫЕ** ►► сооружения Ишима подготовлены к приёму сточных канализационных вод в зимний период. Сейчас предприятие завершает реконструкцию канализационной насосной станции третьей очереди. Как отметил начальник предприятия Владимир Мозговой, уже на этой неделе работы на 3-й КНС завершатся в полном объёме. В частности, будут окончены укладка самотечного коллектора на 1 000 мм на участке от ул. Заводской до четвёртой канализационной насосной станции и устройство иловых площадок и площадок детонирования осадка.

►► **ОСТОРОЖНО: КЛЕЩИ!** ►► Несмотря на прохладную сырую погоду, случаи присасывания клещей ещё есть. На прошедшей неделе за медицинской помощью в областную больницу № 4 в связи с этим обратились 20 человек, из них трое – пациенты до 14 лет. Все пострадавшие получили необходимую экстренную профилактику. Как сообщила заведующая инфекционным отделением Галина Тандалова, всего в этом году с начала сезона активности клещей лечение от клещевых инфекций прошло 9 ишимцев: двое детей и семеро взрослых.

►► **ПРАЗДНИК** ►► В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой!» волонтеры «Центра развития» завершают раздачу поздравительных открыток старшему поколению в честь 1 октября. Задействовано в мероприятии 15 подростков, а всего молодежью для бабушек и дедушек подготовлено 2 000 открыток. Вручение их идёт как на улицах города, так по ТОСам и конкретным адресам.

►► **СПОРТ** ►► В Ишиме начинаются игры чемпионата России по мини-футболу высшей лиги. Календарём игр в 2012–2013 годах предусмотрено девять матчей, которые пройдут в СОК «Локомотив». Директор спорткомплекса Александр Казанцев сообщил, что первая домашняя игра команды высшей лиги по мини-футболу «Тюмень-2» состоится уже седьмого октября. Помимо этого, к началу месяца утверждены календари соревнований областного, муниципального первенства по мини-футболу и первенства города по баскетболу.

(Соб. инф.).

## СТРАДА-2012

### На хорошем организационном уровне

**В АФ «Колос» завершилась очередная уборочная кампания.**

Жатва в этом сельхозпредприятии началась ещё в начале августа. Первыми здесь убрали 500 гектаров гороха сорта «ямальский». Руководитель агрофирмы Людмила Богданова не довольна полученным урожаем, говорит, что посевы этой бобовой культуры попали под июньскую засуху. Затем в хозяйстве приступили к обмолоту тритикале, овса и ячменя, пшеницы. Урожай этих культур более весомый. По данным на 1 октября, в АФ «Колос» сжаты все 3 335 га посевов зерновых и зернобобовых, намолот составил почти 9,5 тыс. тонн зерна при средней урожайности 28,3 ц/га.

– Из-за ежедневных дождей темпы уборочных работ в последней декаде сентября снизились, – отмечает Л.В. Богданова. – Возможности нашего комбайнового парка позволяют убирать за сутки по 130 га, а мы в лучшем случае убрали по 50 га: утром ждали, когда зерно подсохнет, молотить начинали где-то в 11 часов. И всё равно зерно шло с большой влажностью – 20-24 процента. Нам приходилось сушить всё до единого зёрнышка. За сутки через две сушилки проходило 250-300 тонн хлеба.

Особенностью этой страды являлось ещё и то, что нынче как никогда много подгона. Семена сеяли в сухую землю, часть из них взошла сразу, весной, другая – в начале лета, после ливней. На



одном поле можно было встретить как зелёные растения, так и полностью готовые к уборке.

На хлебной ниве трудились опытные механизаторы Сергей Гуськов, Павел Голубев, Игорь Чикишев, Михаил Земляных, Николай Баранов, Иван Долгих, Виталий Соловейко, было задействовано семь комбайнов.

На вывозке зерна трудились Николай Киселёв, Александр Кондратьев, Олег Нос, Олег и Иван Гончаровы, Сергей Емелин.

За техническим состоянием тракторов, машин следил главный инженер Олжабай Оспанов. Этот человек пользуется заслуженным авторитетом в хозяйстве, всегда готов прийти на помощь.

Бесперебойную работу зернотока обеспечивал главный энергетик Василий Ивлев. С шести утра начинался в период жатвы рабочий день у главного агронома агрофирмы Галины Сурайкиной. В эти горячие дни она разрывалась между полем и складом: следила, как идёт уборка, подработка зерна, засыпка семян.

К слову, о семенах. Их в АФ «Колос» припасено 1 210 тонн. Все они отправлены на проверку в Россельхозцентр. На горох уже пришло положительное заключение.

Уделили достаточно внимания и подготовке почвы. Как только комбайн покидал поле, на него тут же заходили трактора – пресовать солому и обрабатывать

стерню. На сегодня обработано 88 процентов пашни.

Нынче впервые в хозяйстве посеяли 17 гектаров гречихи. К уборке этой культуры приступили после обмолота всех полей. Гречиха, как и овёс, ячмень, горох, пшеница, пойдёт на переработку в крупопеч предприятия. Так что совсем скоро к уже привычным ячневой, пшеничной, перловой крупам присоединится и гречка под брендом «Злаковка».

Несмотря на определённые трудности, уборка в агрофирме «Колос» прошла на хорошем организационном уровне, ведь в этом хозяйстве всё работает как единый часовой механизм.

**Ирина КОРШУКОВА.**  
Фото автора.

## В РАЙОННОЙ ДУМЕ

### В конце сентября состоялось последнее заседание Думы Ишимского муниципального района второго созыва.

Открывая заседание, председатель Ишимской районной Думы Николай Фомин сказал, что все депутаты честно, с достоинством отработали положенный срок. Что все они душой болеют за свои территории, за людей, на них проживающих. Многие из них вновь баллотируются в депутаты, желая и дальше представлять интересы своих избирателей.

На повестке было девять вопросов. Первые четыре касались бюджета Ишимского района. Докладчик – начальник финансово-казначейского управления по Ишимскому району Татьяна Новикова – проинформировала депутатов о внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 26.03.2010 № 143 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ишимском

районе», об утверждении Правил предоставления (использования, возврата) местным бюджетам сельских поселений из бюджета Ишимского муниципального района бюджета бюджетных средств в новой редакции.

Главный специалист управления делами администрации Ишимского муниципального района Елена Бальцер доложила о внесении изменений в решения Думы Ишимского района от 28.07.2009 № 113 «О размере должностного оклада, порядке выплаты денежного содержания муниципальных служащих администрации Ишимского района», от 29.05.2009 № 105 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы Ишимского района».

Главный специалист администрации района Светлана Же-

лудкова представила депутатам для утверждения Положение о структурных подразделениях администрации Ишимского муниципального района Тюменской области с правами юридического лица.

Депутаты решили также наградить Почётной грамотой Думы Ишимского района С.И. Чупину. Местные парламентарии заслушали и приняли к сведению отчёт инспектора контрольно-счётной палаты Ишимского муниципального района Татьяны Горбиковой о результатах контрольных мероприятий в администрациях Десятовского, Новотравнинского и Плешковского сельских поселений.

После того как были рассмотрены все вопросы повестки, глава администрации Ишимского муниципального района Сергей



Вотяков поблагодарил депутатов за конструктивную работу. «Нам с вами было легко находить общий язык, принимать правильные решения, приходить к консенсусу», – сказал Сергей Борисович.

**Ирина КОРШУКОВА.**  
Фото Василия Баранова.

**Кандидат в депутаты  
Думы Ишимского муниципального района  
от ТРО ПП ЛДПР  
по избирательному округу № 7  
ЕФРЕМОВА АЛЁНА ЮРЬЕВНА**



Я, Ефремова Алёна Юрьевна, родилась 9 августа 1979 года в селе Карасуль Ишимского района Тюменской области.

В 1986 году была зачислена в 1-й класс Карасульской средней школы, окончила школу в 1996 году. С 1997-го по 1999 год училась в Тюменском профессиональном речном училище № 14 по специальности «Повар-пекарь». После окончания училища работала продавцом. С 2006 года не работаю: ухаживаю за ребёнком-инвалидом. Семейное положение: не замужем. Воспитываю троих детей – дочерей 14, 6, 5 лет. Имею Благодарственное письмо за активную политическую и общественную деятельность на благо жителей Тюменской области от депутата областной Думы Г. Трубина, а также благодарности от руководства школы за воспитание детей и участие в школьной жизни.

(Газетная площадь предоставлена А.Ю. Ефремовой на бесплатной основе согласно жеребьёвке).

**Кандидат в депутаты  
Думы Ишимского муниципального района  
от ТРО ПП ЛДПР  
по избирательному округу № 9  
ХВИТЬКО ВЯЧЕСЛАВ ВЛАДИМИРОВИЧ**

Родился 25 мая 1983 года в г. Ишиме Тюменской области. Индивидуальный предприниматель с 2004 года. Образование среднее. Беспартийный. Холост.

**Основные принципы ЛДПР:**

• ЛДПР препятствует как возрождению коммунистической идеи, считая её утопией, так и становлению олигархического правления в государстве, рассматривая его как антинародное.

• ЛДПР исходит из того, что личность может быть свободна настолько, насколько её свобода не ущемляет свободу другой личности.

• ЛДПР полагает, что достижение блага каждого возможно исключительно через достижение общего блага, которое, в свою очередь, достигается путём приоритета государственного интереса.

**Главные цели ЛДПР:**

Создание могущественного Российского государства. Воссоединение земель бывшего СССР. Правопорядок и диктатура закона. Создание социально ориентированного общества. Стабильно хорошие условия жизни для всех граждан России. Свою главную социальную базу и опору ЛДПР видит в гражданах России, не равнодушных к судьбе Отечества.

Девиз ЛДПР: «Свобода, закон, порядок!».

(Газетная площадь предоставлена В.В. Хвилько на бесплатной основе согласно жеребьёвке).



**Кандидат в депутаты  
Думы Ишимского муниципального района  
от ТРО ПП ЛДПР  
по избирательному округу № 11  
ПЕХТЕРЕВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ**



Я, Пехтерев Владимир Владимирович, родился 19 октября 1985 года в д. Синицына Ишимского района Тюменской области.

В 1992 году был зачислен в 1-й класс средней общеобразовательной школы д. Синицына. В 2001 году поступил в Клепиковскую школу, которую окончил в 2003 году. В этом же году поступил в Ишимский государственный педагогический институт имени П.П. Ершова на биолого-географический факультет, квалификация: «Учитель биологии и географии». В 2008 году окончил институт и получил диплом специалиста. Награждён Благодарственным письмом за непосредственное участие в решении организационных вопросов на биолого-географическом факультете.

В 2010 году началась моя трудовая биография в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей Ишимского района» охранником. Затем работал у ИП Цехмистера водителем на автобусе малой вместимости («Газель»).

В настоящее время являюсь индивидуальным предпринимателем.

Проживаю в д. Синицына. Женат. Семья: жена Пехтерева Юлия Андреевна, 1983 года рождения, русская, образование высшее (педагог), работает, дочери – Анастасия, 2008 года рождения и Ульяна, 2010 года рождения.

Судимостей не имею. Состою в партии ЛДПР.

(Газетная площадь предоставлена В.В. Пехтереву на бесплатной основе согласно жеребьёвке).

## Отопительный сезон начался в срок

**Согласно распоряжению главы администрации Ишимского района Сергея Вотякова, отопительный сезон 2012–2013 года стартовал в районе с 15 сентября.**

Прежде чем пустить в жилые дома, объекты соцкультбыта, учреждения образования и здравоохранения тепло, была проделана большая работа. По словам начальника отдела ЖКХ администрации Ишимского района Ивана Тюменцева, на подготовку к предстоящей зиме было выделено 28 млн. рублей. Денежные средства освоены в полном объёме. К ремонту объектов жизнеобеспечения подрядчики – МУП «Коммунальщик», ООО «Энергосервис», ИП Фомин, ИП Путилов, ООО «Газсервис» – приступили ещё в мае. В течение лета были отремонтированы две котельные в с. Плешково, котельная в с. Ершово, а также в с. Шаблыкino, д. Мезенка, автономная котельная в п. Заозёрный, отдельно стоящая котельная в с. Тоболово. В с. Стрехино был проведён ремонт канализационной трассы по ул. Стаханова. Кроме того, были заменены фильтры на павильонах по очистке воды. Сейчас, согласно контракту, заканчивается реконструкция теплосетей (без отключения подачи тепла в дома) в п. Плодопитомник. В д. Быкова ремонтируются водопроводные сети и скважина.

С 14 по 24 сентября в районе проходила приёмка объектов ЖКХ к предстоящему зимнему периоду. Комиссия под председательством заместителя главы Ишимского района Александра Криволапова объехала все сельские поселения, проверила готовность имеющихся 139 котельных (большинство из которых автономные), готовность теплотрасс, водопроводных сетей. Вынесенные замечания оперативно устранены. В результате отопительный сезон начался вовремя.

Ирина КОРШУКОВА.

## Награды героям

**В межмуниципальном отделе МВД России «Ишимский» прошла церемония награждения лучших сотрудников.**

Как пояснили в пресс-службе ведомства, мероприятие было приурочено к 74-й годовщине отдельного взвода охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых и 76-й годовщине создания Государственной инспекции безопасности дорожного движения. Награды вручал временно исполняющий обязанности начальника ишимской полиции подполковник Сергей Остапов. Так, Почётную грамоту министра внутренних дел получил командир отдельного взвода охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых капитан Александр Китов. Знак «За отличие в службе ГИБДД МВД России» I степени Министерства внутренних дел России вручили старшему инспектору отдельной роты дорожно-патрульной службы старшему лейтенанту Дмитрию Горлову. Его коллеги из Госавтоинспекции лейтенанты Евгений Саранчин и Андрей Штефан удостоились почётных грамот УМВД России по Тюменской области. А заместитель командира отдельной роты ДПС ГИБДД капитан Виктор Курдюков награждён Почётной грамотой ВИПИК МВД за охрану общественного порядка во время повышения квалификации в Москве.

Юлия КРОО.

## На защите наших интересов

**Прокуратура всегда стояла на страже интересов и прав не только отдельных граждан, но и всего общества в целом. Именно этой теме была посвящена пресс-конференция, состоявшаяся в информационном агентстве «Тюменская линия»: с журналистами встретился ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин.**

Нарушения трудового законодательства по-прежнему не редкость в нашем городе. Только в этом году в суды г. Ишима и Ишимского района было направлено 31 исковое

заявление о защите данных прав граждан. Как пояснил прокурор Евгений Кондрашкин, «самое главное в подобных ситуациях своевременно обратиться за помощью в соответствующие органы. Так, при задержке или невыплате заработной платы этот срок составляет три месяца, при незаконном увольнении – один месяц».

Кроме того, прокуратура продолжает выступать в защиту неопределённого круга лиц, проще говоря, всех нас: в этом году было подготовлено 135 таких исковых заявлений. Так, например, 29 граждан, страдающих алкогольной или наркотической зависимостью, были лишены водительских удостоверений, 15 человек на-

правлены на принудительное обследование на туберкулёз. В то же время совместно с Госавтоинспекцией прокуратура проводила рейдовые мероприятия, направленные на выявление улиц и магистралей, требующих ремонта. В результате таких проверок в суды ушло 53 иска о приведении дорожного покрытия в нормативное состояние в соответствии с требованиями ГОСТа. Также признавалась незаконной деятельность по организации азартных игр и перевозке пассажиров, прокуратура ратовала за обеспечение общественных мест пандусами, чердаков и подвалов некоторых жилых домов – запорными устройствами и т.п. Вполне вероятно, что благодаря таким действиям

кто-то не попал под колёса лихача-наркомана или нарвался на неприятную встречу с поселившимися в вечно открытом подвале бездомными.

По словам Евгения Вениаминовича, в работе прокуратуры остаются приоритетными и такие направления, как защита интересов несовершеннолетних (42 случая в текущем году) и жилищных прав граждан (18 заявлений).

Всего за 8 месяцев 2012 года Ишимской межрайонной прокуратурой в суды было направлено 258 исковых заявлений, из них уже удовлетворено 210, остальные находятся на рассмотрении. За то же время судами рассмотрено 673 уголовных дела в отношении 708 лиц.

Юлия КРОО.

### ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

## Голос общественности – ориентир для власти

**Отмечено: чем выше становится уровень жизни, тем быстрее растут новые потребности. Поэтому не удивительно, что при всех происходящих сегодня в Ишине позитивных переменах людям хочется ещё больше улучшений. Именно это – стремление сделать жизнь горожан более комфортной – объединяло все вопросы, которые представители Общественного совета задали главе Ишима Фёдору Шишкину на заседании, состоявшемся в городской администрации.**

Фёдор Борисович рассказал участникам совета о реализуемых в Ишине мероприятиях по газо- и водоснабжению, водоотведению и дорожному строительству. Эти события регулярно освещаются на страницах нашей газеты.

– Работа в этих направлениях продолжится и в следующем году, – отметил глава. – Мы обеспечили водой Ворошиловку и большую часть заливнейки, но появилась новая задача – нужна канализация. У нас ещё много улиц, где вообще нет магистрального водопровода: в центре города, в Серебрянке и других микрорайонах города. Очень хорошая, на мой взгляд, ситуация в этом году по дорожному строительству, но в городе ещё хватает улиц, которые нуждаются в ремонте. Спешу поделиться с вами хорошей новостью: в 2013 году планируется подготовить проектную документацию и начать подготовительные работы по строительству нового путепровода через Транссибирскую магистраль

на улице Путиловской с выходом на Дёповскую. Соответствующий документ подписал губернатор Тюменской области Владимир Якушев. В общем, работы впереди много. К сожалению, в городской казне собственных доходов всего 30 % – мы не можем сделать сразу всё, что бы нам хотелось. Где-то придётся потерпеть и подождать, но мы движемся вперёд, город и дальше будет постепенно благоустраиваться.

Был поднят на заседании и такой насущный для многих горожан вопрос, как оказание помощи садоводческим обществам, нуждающимся в благоустройстве: автодорогах, энергоснабжении. В местном бюджете нет статьи, предусматривающей финансирование этих нужд. Однако органы местного самоуправления исполняют свои полномочия по содержанию подъездов к садоводческим обществам. В этом году срезкой, оставшейся от фрезерования, отсыпаны участки с затруднённым



движением автотранспорта к пяти обществам. В настоящее время на областном уровне рассматривается возможность реализации программы развития электроэнергетики Тюменской области на 2012–2016 годы, в том числе и строительство сетей электроснабжения до границ садоводческих обществ.

Волнует общественность и судьба территории воинской части, которая на сегодняшний день находится в федеральной собственности. Руководством города рассматривается несколько вариантов того, какие учреждения могут здесь расположиться

после передачи земельного участка в муниципальную собственность. Возможно, часть земли будет использована под жилищное строительство.

Заседание было насыщено вопросами самого разного характера. Конечно, не каждую поднятую проблему удастся решить быстро. Однако, как отметил глава города, голос общественности всегда является ориентиром, с которым сверяет свои действия местная власть. А значит, работа будет продолжена в верном направлении.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия Баранова.



## Осенний марафон

Для каждого, у кого есть свои шесть соток или хотя бы клочок земли у дома, осень – время сбора урожая и наведения порядка на участке. А когда большая часть дачных хлопот и работ с заготовками на зиму уже позади, самая пора похвастаться тем, что удалось вырастить за наше короткое лето, обменяться опытом с другими садоводами и набросать планы на сезон будущего года.

В Ишине уже стало традицией проводить в сентябрьские дни выставки достижений местных дачников. Одна из таких встреч увлечённых садово-огородными делами горожан состоялась 28 сентября в культурном центре П.П. Ершова.

– Эту выставку мы назвали «Осенний марафон». Хотя марафон этот у каждого дачника длится на самом деле с конца апреля и до самого снега, – говорит председатель клуба «Садоводы Ишима» и одна из организаторов мероприятия Светлана Головина (на снимке).

А посмотреть (и попробовать!) тут действительно было что! Чего стоит одна лишь возвышавшаяся на столе огромная тыква, которую с трудом смогли внести в зал двое взрослых мужчин. Рядом красовались другие овощи-гиганты: невероятных размеров двухкилограммовая морковь и четырёхкилограммовый дайкон. Представляли дачники (в том числе из клуба «Ветеран» и клуба «Землячество «Югра») и высокоурожайные сорта томатов, дающие до 12 кг с куста, и необычного вида горький перец под названием «Хобот слона». Из диковинок – удивительное по цвету и вкусу вино из жимолости, ярко-красные ягоды-бусины барбариса и сладкий виноград с ишимской лозы. А ребята из станции юных натуралистов и маленькие внуки садоводов-огородников собрали «дружную семейку» из человечков-кабачков и невиданных морковных зверушек. А ещё в зале витал нежный аромат флоксов и последних пышных осенних букетов. Здесь же можно было приобрести комнатные растения для дома: среди огромного количества изящных цикламенов, крошечных фиалок и грациозных орхидей каждый мог выбрать цветок по душе. К тому же участники выставки охотно давали гостям советы по интересующим их вопросам.

Все дачники, представившие свои достижения на выставке, получили подарки. И хотя «Осенний марафон» стал своеобразным подведением итогов тяжёлой и долгой работы, многие земледельцы будут встречаться и зимой: клуб «Садоводы Ишима» работает круглый год.

Юлия КРОО.

## Ишимские пожарные: снова в лидерах

В Тюмени завершились областные соревнования по пожарно-строевой подготовке. За звание лучших из лучших здесь в очередной раз боролись 14 команд: 8 городских и 6 сборных от районов. Однако первую ступеньку пьедестала, как и в предыдущие два года, заняли ишимские огнеборцы.

– Такого в истории соревнований ещё не было, чтобы одна команда не сдавала своей позиции победителя три года подряд. На этот раз борьба была долгой и упорной, а соперники очень сильными. Особенно представители тюменских ОПС-32 и СПЧ № 27, – рас-

сказывает один из представителей ишимской команды, начальник караула 53-ПЧ 18 ОФПС Максим Засухин.

Состязания проходили по стандартному сценарию. Боевое развертывание, подъём по штурмовой и выдвигной лестницам, разведка с поиском «пострадавшего» в теплодымокамере и его эвакуация прошли в первый день соревнований. Наиболее зрелищным стал второй день. Водителей пожарных автоцистерн с самого утра ждал непростой экзамен: скоростное маневрирование. Кстати, прибыли в Тюмень команды на своих машинах,

заранее подготовленных к подобным стартам.

– Наш водитель, прапорщик Андрей Лаптев, продемонстрировав высокое мастерство вождения и отлично выполнив все задания, стал лидером в данном конкурсе, – отмечает Максим Владимирович. – Благодаря Андрею мы вырвались вперёд. Впрочем, не было ему равных и в прошлом году.

После вождения – новое испытание: пожарная эстафета. На первом этапе огнеборцам предстояло проложить магистральную линию и сбить мячи-мишени. На следующем – преодолевали спортивный

снаряд «Лабиринт», а заканчивалось всё эффективным тушением горючей жидкости в противне.

– В этом году было много форс-мажорных моментов. Во-первых, подкачала погода. Соревнования проводились на открытом пространстве, а Тюмень «радовала» нас дождём и пронизывающим ветром. Не повезло в одном из конкурсов нашим соперникам из Заводоуковска: неожиданно лопнул пожарный рукав, и ребята не сразу смогли справиться с возникшей проблемой, – продолжает рассказывать Максим Засухин. – Однако это не по-

мешало судьям объективно оценить уровень мастерства участников. И результат – более чем достойный. Ишимская команда из шести человек: водитель Андрей Лаптев, помощники начальника караула Константин Лукошков и Алексей Охотников, пожарные Андрей Тишков и Сергей Мануйлов и начальник караула Максим Засухин – заняла первое место среди городских команд. Второе и третье места достались тюменцам. В районном зачёте в лидеры вышли представители Тюменского района, за ними команда из Яркова, на третьем месте – абатчане.

Юлия КРОО.



## Здравствуй, школа!

В новом учебном году порог школы № 8 переступили 955 детей. На торжественной линейке директор школы А.Г. Русаков, начальник отдела общего образования городского методцентра М.В. Тарасюк поздравили школьников и их родителей с началом нового учебного года, пожелали им успехов в учёбе и творческих начинаниях. От родителей 16 и 116 классов Т.Ф. Улитиной и Н.Ю. Шадринной прозвучали слова приветствия и напутствия в адрес педагогов и детей. Весёлым получило организованное театрализованное действо одиннадцатиклассников. Представили перед ребятами Митрофанушка (Егор Кудин.), госпожа Простакова (Дарья Шалыгина) и Стародум (Дмитрий Шмидт) убедили школьников в необходимости и важности получения знаний.

Член губернаторского совета школьной детской организации «Остров «Радужный» Анжела Дьячкова огласила результаты общешкольного конкурса «Лучший класс года». Среди 5–6 классов в победители вышел 6г (кл. рук. С.П. Голубева). Второе место – у 5а класса (кл. рук. С.И. Граматчикова). 6а и 5в поделили 3 место (кл. рук. Н.Г. Фотеева и Л.А. Русакова). У семиклассников–восьмиклассников 1 место занял 7а (кл. рук. Т.П. Вахрушева), на втором месте – 7б (кл. рук. О.С. Истомина), на третьем – 7в (кл. рук. Л.Н. Кущенко). Среди 9–11 классов в лидерах 11а класс (кл. рук. Л.В. Русакова). Второе место – у 11а класса (кл. рук. Н.Н. Ирицян), а третье – у 11б (кл. рук. И.В. Кудина).

Первый звонок на первый урок в новом учебном году подали первоклассница Оксана Иконина и одиннадцатиклассник Владимир Кущенко. Ученики одиннадцатых классов проводили первоклассников в свои кабинеты. В каждом из 36 учебных классов прошли «Уроки семьи и семейных ценностей». Так школа № 8 – уютная, чистая, оснащённая современным оборудованием – приветливо распахнула в новом учебном году свои двери детворе.

**Галина АВРАМКОВА,**  
председатель ТОСа «Северный».

**В честь Дня пожилого человека хочется рассказать о людях, которые находятся на надомном обслуживании. В Гагаринском сельском поселении пожилых людей пятнадцать.**

Они прожили трудную, но достойную жизнь, всем им уже за восемьдесят и девяносто лет. Среди них есть и те, которые трудились во время Великой Отечественной войны, имеют награды: это Батракова А.В., Долгих Е.К., Кривых В.В., Никонова У.С., Пупышева М.Г., Пупышева

Каждый из нас хранит воспоминания о школьных годах, когда в преддверии нового учебного года мы доставали портфель, наполняли его учебниками, тетрадями и карандашами, примеряли школьный костюм. С 1 июня по 31 августа в Ишимском районе были проведены ежегодные благотворительные акции «Портфель первокласснику», «Собери ребёнка в школу» и марафон «Эти дети». Эти социально значимые проекты состоялись благодаря сотрудничеству МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Ишимского района» и Тюменского регионального отделения ООБФ «Российский детский фонд», а также при поддержке индивидуальных предпринимателей г. Ишима, населения города и района.

Благодаря отзывчивости, неравнодушию людей в рамках акций «Портфель первокласснику», «Собери ребёнка в школу» 32 несовершеннолетних из малообеспеченных семей получили помощь в виде канцелярских товаров, школьных ранцев, учебной литературы, 9 несовершеннолетних – школьную одежду, обувь. В Международный день защиты детей в рамках благотворительного марафона «Эти дети» при поддержке ООБФ «Российский детский фонд» 15 будущим первоклассникам были торжественно вручены новые школьные ранцы. За участие в акциях, сотрудничество и оказанную помощь администрация МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Ишимского района» выражает особую благодарность заместителю председателя Тюменского регионального отделения ООБФ «Российский детский фонд» Сушинских Г.В., индивидуальным предпринимателям: Василенко Е.Ю., Охримец Т.С., Чусовитиной О.Н., Котляровой Т.М., Дороган В.Ф., Гулятьеву Ю.А., а также жителям г. Ишима Брыкаловой И.Н., Шадринной Н.Ю., Головковой Г.Г., Фешковой Е.Д., Шакуто О.Ю.

**Е. МАЛЬКО,**  
директор комплексного центра социального обслуживания населения Ишимского района.

М.К., Сметанкина А.М., Сметанкин Г.Л., Сурина М.Г., Сметанина Л.И. Такие люди работали не жалея сил, и с выходом на пенсию это отразилось на их здоровье. Они не могут справиться с повседневной домашней работой и поэтому нуждаются в помощи: это Жилина А.И., Журавлёва В.А., Лепокурова Л.С., Кривых А.М.

Хочется поздравить с Днём пожилых людей всех тех, кто дожил до этих почтенных лет, пожелать здоровья, понимания окружающих, тёплого отношения со стороны родственников.

**Л. АНТОШКИНА,**  
участковый специалист по социальной работе.

### Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень.

Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Условие:** наличие форменной одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелегализованные 21 000 – 26 000 руб., лицензированные – 32 000 – 37 000 руб. **Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.**

### Размещение в газете рекламы, объявлений.

**Тел. 2-12-86.**  
**E-mail: ip\_reklama@mail.ru**

### ИШИМСКИЙ КХП ПРЕДЛАГАЕТ ПЕНСИОНЕРАМ КОМБИНАТА

ко Дню пожилого человека получить муку в/с в количестве 20 кг. При себе иметь паспорт. Обр. по тел. 7-29-36, ул. Рокоссовского, 46, отдел сбыта.

**ОАО «Ишимское ПАТП» ТРЕБУЮТСЯ газосварщик, водители автобусов категории «Д».**  
Обр. по адресу: ул. Республики, 25а, тел. 7-36-34, 7-38-53.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО:** свинину, говядину, баранину.  
Обр. 8-982-911-85-95.

**7 октября, в воскресенье, в ГДК (ул. К. Маркса, 36)**

## «Вятские меха»

г. Киров  
ИП Ставицкий С.А.



**проводят ВЫСТАВКУ–ПРОДАЖУ:**

- натуральных женских шуб;
- зимних и демисезонных пальто;
- головных уборов.

**Беспроцентная рассрочка до 1 года!**  
Первый взнос – от 10%.  
Кредит до 3 лет!\*\*

**СУПЕРАКЦИЯ!!!**

**ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ ЗА НАЛИЧНЫЕ СРЕДСТВА – МЕХОВАЯ ШАПКА В ПОДАРОК!\***

**Время работы: с 10.00 до 18.00**

\* Количество подарков ограничено.  
\*\* Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А., кредит – ОТП Банк, лиц. № 2766 от 4.03.2008 г.

## ● НАРОДНАЯ СВЯЗЬ

### Как проводить время в Интернете с пользой

– **Заметил, что в Интернете сейчас появляется всё больше сайтов, где предлагают за сравнительно небольшие деньги посмотреть лицензионный фильм. Зачем нужны такие ресурсы? Ведь всё это можно найти в сети бесплатно.** Иван.

– Каждому интернет-пользователю важно знать ресурсы, на которых он гарантированно может получить большой выбор легального контента. Их, кстати, не так много. Создают их крупные телеком-компании, чтобы гарантировать клиентом качество и безопасность. Скачивая с такого ресурса фильм, вы можете быть уверены, что звук будет громким и ясным, перевод – адекватным, а картинка – красивой и чёткой. Сотни тысяч пользователей предпочитают такие ресурсы ещё и потому, что там можно не опасаться подхватить вирус, который уничтожит все ваши файлы, полностью заблокирует компьютер.

– **Давно хочу посмотреть последних «Пиратов Карибского моря» в хорошем качестве (лучше бы в HD). Но в сети, сколько ни искала, одни «экранки». Посоветуйте, куда заглянуть? И желательно, чтобы цена не слишком кусалась...** Жанна.

– Например, Zabava.ru. Этот сайт создан компанией «Ростелеком». Там выложены более тысячи фильмов, свыше 3 млн. песен, 60 тыс. электронных книг, 8 тыс. игр, компьютерные программы, можно смотреть и телеканалы. Причём контент постоянно пополняется.

Воспользоваться этим сервисом можно, даже если вы не являетесь абонентом этой компании. И это дешевле, чем покупать DVD-диск. Например, скачать или посмотреть онлайн фильм можно за 50 рублей, послушать музыкальный сингл – за 10.

Совет: если есть возможность, лучше оформить безлимитную подписку на какой-то из каталогов. Это обойдётся ещё дешевле, чем скачивать файлы по отдельности. К примеру, смотреть любые фильмы, слушать музыку или читать книги на этом ресурсе можно всего за 99 рублей в месяц.

– **Дочь не оторвать от компьютера. Пытались бороться – бесполезно. Как сделать так, чтобы в Интернете она проводила время с пользой для себя и для учёбы?** Никита.

– В сети есть немало сайтов, где школьник может найти что-то полезное для себя. Причём искать и регистрироваться на каких-то специализированных ресурсах не обязательно. На той же Zabava.ru, о которой мы уже говорили, есть раздел с аудиокнигами для детей, где выложена и классическая художественная литература, и современные книги и учебники. Здесь же можно скачать полезный компьютерный софт (например, обучающие программы, иностранные словари), посмотреть онлайн образовательные телеканалы.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Собственники земельных долей в границах ТОО «Русь» Ишимского района Тюменской области извещают остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельные доли сельскохозяйственного назначения. На собрании будут рассмотрены вопросы: размера и местоположения границ образуемых земельных участков; утверждение проектов межевания данных земельных участков; о лице, полномочном от имени данных участников долевой собственности без доверенности действовать и представлять их интересы при проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество и в отношении земельного участка, а также заключать договоры аренды. Земельные участки расположены около с. Равнец.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером ООО «Кадастровый инженер», т. 8-3812-605-204. Юр. адрес: 646480 Россия, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, e-mail: kadastr55@mail.ru. В отношении земельных участков выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков путём выдела в счёт доли в праве общей собственности из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:628.

Заказчиком кадастровых работ является Малюк Иван Анатольевич, проживающий по адресу: 627756 Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32, кв. 57, т. 8-908-876-70-85.

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Равнец, Дом культуры, 10 ноября 2012 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресам: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32, кв. 57 (тел. 8-908-876-70-85) или Омская область, г. Омск, пр-т Мира, 3, каб. 3 (тел. 8-3812-605-204).

Обоснованные возражения по проекту межевания принимаются с момента публикации по 10 ноября 2012 г. по адресам: 627756 Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32, кв. 57 (Малюк И.А.) или 646480 Омская область, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19 (ООО «Кадастровый инженер»).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО:** свинину, говядину, баранину.  
Обр. 8-904-495-54-51.

### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ а/м Газель-Фермер (тент), г/п до 2 т.



**Тел. 8-950-496-58-25.**

Город. Межгород.  
**ОМСК**  
Перевозки в г. ("Икея", "Бауцентр", "Строймастер", мебель, хозтовары и многое др.)  
**ВЫГОДНО, ДЕШЕВО.**  
Наличный и безналичный расчет.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор Алла ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru редактор – тел./факс 5-14-60; отдел городского хозяйства и экономики, отдел информации и общественно-политической жизни – 2-16-61; агропромышленный отдел, отдел писем и социальных проблем – 2-16-62; отдел рекламы и бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;  
**e-mail: ishimpravda@yandex.ru**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 5 печатных листов. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 3 635 экземпляров.**